Полицейские Оренбургской области пресекли подпольное производство алкоголя.
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       Сотрудники отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Межмуниципального отдела МВД России «Бугурусланский» Оренбургской области совместно с коллегами из областного главка пресекли производство алкогольной продукции без маркировки. 
      «Подпольный цех был оборудован в частном домовладении на территории Бугурусланского района. В помещении полицейские обнаружили более 1,8 тыс. бутылок с алкогольными напитками различных марок, свыше 300 емкостей различного объема, в которых находилось около 2 тыс. литров спиртосодержащей жидкости. Также изъято более 3 тыс. единиц стеклянной и пластиковой тары, расходные материалы и приспособления для розлива алкоголя. Этикетки соучастники наклеивали самостоятельно», - сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.
       По имеющейся информации, спиртное распространялось на территории близлежащих населенных пунктов.
Следователем Межмуниципального отдела МВД России «Бугурусланский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 6 статьи 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
       «Установлены пятеро подозреваемых в противоправной деятельности. В отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении», - добавила Ирина Волк.
Сырье, из которого изготавливались спиртные напитки, направлено на экспертизу. Предварительное расследование уголовного дела продолжается.
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https://www.youtube.com/watch?v=7qdMJkXnY18
 

