Уведомление
о проведении общественных обсуждений проектов программ Правил профилактики рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на 2023 год

         Настоящим администрация муниципального образования Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области уведомляет о проведении общественных обсуждений проектов программ Правил профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля в соответствии  с частью 4  статьи  44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
    В целях общественного обсуждения проекты  Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области http://ts.tl.orb.ru/index.html в разделе нормативно правовые акты проекты постановлений.
   Срок проведения общественных обсуждений с 01.10.2022г по 15.10.2022г.
   Способ направления участниками общественных обсуждений своих предложений и замечаний:
   предложения и замечания можно направлять в электронном виде по адресу электронной почты tashla_sovet@mail.ru или на бумажном носителе по адресу: Оренбургская область, Ташлинский район, с.Ташла, ул. Довженко, дом 44.
    Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
    Сорокина Елена Николаевна
    Номер рабочего телефона 8 (35347) 2-14-98
График работы: с понедельника по пятницу с 09:00 до 17:00.  

   
  
