О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И 
ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА.
 
     Администрация МО Ташлинский сельсовет напоминает гражданам, что согласно постановлению Правительства Российской Федерации    № 1479 от 16.09.2020 года, требования соблюдения особого противопожарного режима напрямую касаются владельцев земельных участков. Законодательство обязывает собственников регулярно убирать мусор и косить траву. Кроме того, в период действия особого противопожарного режима запрещено выжигать траву и разводить костры рядом с жилыми домами и автомобильными дорогами. 
      В пожароопасный период наибольшую опасность представляют именно ландшафтные пожары которые, в период жаркой и ветреной погоды, могут стремительно развиться до масштабов катастрофы, приводя к гибели скота, людей, переходу огня на здания и сооружения.
     За нарушение требований предусмотрена административная ответственность. В случае гибели людей или нанесения крупного материального ущерба в результате пожара виновному грозит уголовная ответственность. 
      Напоминаем, что на территории Оренбургской области действует особый противопожарный режим. В соответствии со статьей 13.1 Закона Оренбургской области от 1 октября 2003 года N 489/55-III-ОЗ "Об административных правонарушениях в Оренбургской области" нарушение установленных на период действия особого противопожарного режима дополнительных требований пожарной безопасности, предусмотренных нормативным правовым актом Оренбургской области и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований Оренбургской области, если указанное деяние не образует состава правонарушения, предусмотренного законодательством Российской Федерации, -влечет наложение административного штрафа:
 на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей;
 на должностных лиц - от 5000 до 10 000 рублей; 
 на юридических лиц - от 20 000 до 30 000 рублей.

