Объявление
о проведении публичных слушаний проекта решения Совета депутатов МО Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области за 2021 год»

         Настоящим администрация муниципального образования Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области сообщает о проведении публичных слушаний проекта решения Совета депутатов МО Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области за 2021 год».
    В целях организации и проведения публичного слушания проект решения Совета депутатов размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области http://ts.tl.orb.ru/index.html в разделе нормативно правовые акты проекты решения.
   Срок приема предложений и замечаний от граждан с 05.03.2022г по 18.03.2022г.
   Предложения и замечания жителей муниципального образования Ташлинский сельсовет по рассмотрению проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО Ташлинский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области за 2021 год» можно направлять в электронном виде по адресу электронной почты tashla_sovet@mail.ru или на бумажном носителе по адресу: село Ташла Ташлинского района Оренбургской области, ул.Довженко, 44, здание администрации Ташлинского  сельсовета, 2 этаж  по рабочим дням с 10.00 часов до 16.00 часов, телефон для справок 8(35347) 2-14-98, 8(35347) 2-14-34.

    Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
    Сорокина Елена Николаевна
    График работы: с понедельника по пятницу с 09:00 до 17:00.  

   
  
