ПОРЯДОК И МЕСТО СКЛАДИРОВАНИЯ СНЕГА
на территории муниципального образования Ташлинский сельсовет
Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами СанПиН 2.1.3684-21 “Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий” (далее – СанПиН) установлены правила размещения снега.
Согласно данным СанПиН не допускается размещение собранного снега и льда на детских игровых и спортивных площадках, в зонах рекреационного назначения, на поверхности ледяного покрова водоемов и водосборных территориях, а также в радиусе 50 метров от источников нецентрализованного водоснабжения.
Запрещается осуществлять сброс снега в водные объекты, на поверхность ледяного покрова поверхностных водных объектов и водосборную территорию, в районах водопользования рекреационных зон и пляжей.
Складирование собранного снега допускается осуществлять на специально отведенные площадки. На территории муниципального образования Ташлинский сельсовет площадка под складирование снега находится по адресу: Российская Федерация, Оренбургская обл., Ташлинский район, с.Ташла, (2,7 км. От границ населенного пункта с.Ташла) Полигон твердых бытовых отходов (свалка) кадастровый номер 56:31:1304002:15.

