В с.Ташла пенсионерка, желая заработать, лишилась более 400 000 рублей.

В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району обратилась 69-летняя пенсионерка с сообщением о хищении денежных средств в размере 419 000 рублей.

При выяснении обстоятельств сотрудниками полиции установлено, что потерпевшая увидела рекламу о заработке в сети Интернет и позвонила на указанный номер. Ответивший мужчина объяснил, что работа заключается в том, что на инвестиционной платформе будет зарегистрирован счет, при пополнении которого соответственно будет расти доход. Потерпевшая согласилась на данное предложение. В течении месяца пенсионерка переводила на разные счета денежные средства, в том числе кредитные. Когда на просьбу о помощи в выплате кредита, потерпевшей ответили отказом, она поняла, что ее обманули мошенники и обратилась в полицию.

Следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ "Мошенничество". Санкцией данной статьи предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

[bookmark: _GoBack]"Хочу предостеречь таких же пожилых людей, как я,-обратилась к пенсионерам потерпевшая. - Не ведитесь на рекламу в интернете о легком заработке, не верьте незнакомцам и не скачивайте никакие программы, бесплатный сыр только в мышеловке. Можно потерять много денег, и никто вам их не вернет."
