Житель Ташлы привлечен к уголовной ответственности за применения насилия к сотруднику полиции.
В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району поступила информация, что в одном из частных домовладений возможно скрывается преступник, разыскиваемый по статье 264.1 части 1 УК РФ.
Прибывший на место сотрудник полиции не обнаружил разыскиваемого. Ему на встречу вышел 59-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения, который стал употреблять нецензурную брань, вел себя неадекватно и накинулся на сотрудника с металлической трубой.  
В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по статье 318 части 1 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.
[bookmark: _GoBack]Председатель Общественного совета при ОМВД России по Ташлинскому району прокомментировал, что служба в органах трудная и порой опасная, выезжая, казалось бы, на обычные и уже привычные сообщения сотрудники полиции могут оказаться в сложной и опасной ситуации, к которым они должны быть готовы и в случае угрозы дать отпор. Также общественник напомнил, что применение насилия в отношении сотрудника полиции преследуется законом.
