Сотрудники полиции с.Ташла устанавливают обстоятельства хищения у медработника 603 000 рублей при покупке акций известного банка.

[bookmark: _GoBack]В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району обратилась медицинская сестра районной поликлиники. Она сообщила полицейским, что неизвестные введя ее в заблуждение, похитили денежные средства. Также женщина пояснила, что ранее была проинформирована о подобных преступлениях в ходе бесед с сотрудниками полиции, проводивших профилактику по месту работы потерпевшей.
         Полицейские установили, что 46-летняя женщина самостоятельно зарегистрировалась на интернет-сайте биржевой торговой системы, после чего ей поступил звонок от неизвестной, которая представилась сотрудником банка и предложила приобрести акции. По указанию звонившей потерпевшая перевела на разные банковские счета денежные средства общей суммой 603 000 рублей. Когда "сотрудники" банка перестали выходить на связь, женщина поняла, что ее обманули мошенники и обратилась в полицию.
        В настоящее время проводится комплекс оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению хищения. Следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159.
