В с. Ташла перед судом предстанут молодые люди, обвиняемые в хищении в особо крупном размере.
[bookmark: _GoBack]В июле 2021 года следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району окончено уголовное дело по обвинению троих жителей Пермского края. 
         В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейскими установлено, что молодые люди 20, 22 и 36 лет, в период с июня по ноябрь 2020 года совершили серию краж разрядников на территории Ташлинского, Новосергиевского и Октябрьского районов Оренбургской области. На протяжении нескольких месяцев злоумышленникам удавалось оставаться незамеченными. С поличным они были задержаны при совершении очередного хищения. В ходе следствия у преступников были обнаружены и изъяты специальные средства для подъема на опоры ЛЭП, мобильные телефоны, которые также послужили доказательством вины молодых людей. Материальный ущерб в результате действий преступников составил 1765633,58 рубля. 
         В настоящее время уголовное дело направленно в прокуратуру. Задержанным предъявлено обвинение по статье 158 ч.3 УК РФ, санкцией которой предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет. 
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