Следователем ОМВД России по Ташлинскому району заведено уголовное дело в отношении сотрудника детского учреждения.

В ходе проведения оперативных мероприятий сотрудниками подразделения по экономической безопасности и противодействию коррупции ОМВД России по Ташлинскому району было установлено лицо, подозреваемое в совершении мошенничества.
[bookmark: _GoBack]В ходе расследования полицейские выявили факт мошеннических действий в период времени с мая 2016 года по ноябрь 2018 года со стороны заведующей детским учреждением. 62-летняя подозреваемая сообщала своим подчиненным, что им будет начислена сумма стимулирующих выплат, превышающая положенную по закону сумму. Разницу сотрудники возвращали заведующей, которая использовала данные денежные средства в личных целях, а не на нужды учреждения, как обговаривалось с работниками. Таким образом в результате мошеннических действий потерпевшим был причинен ущерб на общую сумму 26 500 рублей.
Следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району заведено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ, санкция которой предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.
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