В Ташле возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
Дознавателем ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности.
В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району поступило сообщение от дежурной медсестры ГБУЗ «Ташлинская РБ» о поступлении малолетней девочки с телесными повреждениями в виде термических ожогов.
Сотрудниками полиции установлено, что 32-летняя местная жительница оставила на полу металлический чайник с кипящей водой и ушла в другую комнату. В это время ее малолетняя дочь подползла к чайнику и, опрокинув его, вылила на себя воду.  В результате своих неосторожных действий, женщина причинила своей 8- месячной дочери телесные повреждения в виде термического ожога различных частей тела. Травмы повлекли тяжкий вред здоровью. В настоящее время дознавателем возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 188 УК РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности». Максимальное наказание данной статьи предусматривает ограничение свободы на срок до 3 лет либо арест на срок до 6 месяцев.
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