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30 мая 2021 года вступил в силу новый административный регламент по выдаче общегражданских заграничных паспортов. Он был утвержден приказом № 186 от 31.03.2021 года «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по оформлению и выдаче паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации».
Новый регламент не предполагает кардинальных нововведений. Например,
- изменилось время ожидания в очереди: теперь при любом обращении оно не должно превышать 15 минут. Ранее при предварительной записи и при получении паспорта оно не должно было быть больше пяти и десяти минут соответственно.
- срок предоставления государственной услуги при подаче документов по месту пребывания заявителя либо по месту обращения заявителя – 3 месяца. Ранее этот срок составлял 4 месяца, но о предстоящих изменениях уже говорилось в Федеральном законе № 28-ФЗ от 19.02.2018 г. «О внесении изменения в статью 10 Федерального закона № 114-ФЗ от 15.08.1996 г. «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».
- заявление может быть подано по экстерриториальному принципу по месту жительства, месту пребывания или по месту обращения гражданина по выбору заявителя в любое подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России либо через любой многофункциональный центр при наличии соглашения о взаимодействии, заключенного территориальным органом МВД России на региональном уровне с многофункциональным центром. Сроки предоставления государственной услуги устанавливаются в зависимости от места подачи заявления.
- оформленный несовершеннолетнему гражданину паспорт вправе получить другой законный представитель, уполномоченный заявителем, выразившим свое согласие в заявлении о выдаче паспорта несовершеннолетнему гражданину.
