[bookmark: _GoBack]Об урегулировании правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся на территории РФ с нарушением установленного порядка пребывания в Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 2.1 Указа Президента РФ от 18.04.2020 г. № 274 «О временных мерах по регулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19)» иностранным гражданам, находящимся на территории РФ, в нарушение установленного миграционным законодательством порядка пребывания, предоставлена возможность урегулировать правовое положение без применения санкций.
На протяжении года реализуется комплекс мероприятий, направленных на содействие категории иностранных граждан в получении документов, необходимых для дальнейшего законного пребывания в РФ и осуществления трудовой деятельности, в том числе путем разъяснительной работы среди иностранных граждан общественными организациями.
В связи с чем, отделение по вопросам миграции ОМВД России по Ташлинскому району информирует о том, что иностранные граждане, находящиеся на территории Российской Федерации и не имеющие действительную регистрацию по месту пребывания, имеют право обратиться в подразделение миграции до 15 июня 2021 г., с целью урегулирования правового статуса.
