ПРОТОКОЛ
публичных   слушаний
                                                                                                          от 15.02.2022г.	
Время проведения- 16-00час.
Место проведения - администрация Ташлинского сельсовета.
Присутствовало – 10человек.
Председательствующий – Горшков Д.Н., глава муниципального образования Ташлинский сельсовет.
Приглашенные – архитектор района А.В.Чемоданова, Богатырева О.Н.
 
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка из земель населенных пунктов, площадью 421 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, р-н Ташлинский, с.Ташла, ул.Новая,  земельный участок расположен в северо-западной части кадастрового квартала 56:31:1301019  - «Для ведения торговой деятельности».
СЛУШАЛИ: Горшкова Д.Н., главу администрации сельсовета. В администрацию Ташлинского сельсовета поступило заявление Богатыревой О.Н. о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 
Заявитель просит выдать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка из земель населенных пунктов, площадью 421 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, р-н Ташлинский, с.Ташла, ул.Новая,  земельный участок расположен в северо-западной части кадастрового квартала 56:31:1301019  - «Для ведения торговой деятельности».
ВЫСТУПИЛИ: Тарасова И.А., руководитель юридического отдела администрации Ташлинского сельсовета: Все документы для рассмотрения имеются: выписка из ЕГРН, схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории.
Приступаем к рассмотрению материалов.
Горшков Д.Н.-Какие будут вопросы, замечания?
Тарасова И.А.: Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Маяк»  за № 4(10981) от  04.02.2022 года.
До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступило.
После проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний.
Итоги голосования:
Проголосовало «за»-10
Проголосовало «против»-0
Воздержалось- 0
Голосовало-10
РЕШИЛИ: заявление Богатыревой О.Н. о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка из земель населенных пунктов, площадью 421 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, р-н Ташлинский, с.Ташла, ул.Новая,  земельный участок расположен в северо-западной части кадастрового квартала 56:31:1301019  - «Для ведения торговой деятельности»» - удовлетворить. 
Предоставить Богатыревой Ольге Николаевне разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка из земель населенных пунктов, площадью 421 кв.м., расположенного по адресу: Оренбургская область, р-н Ташлинский, с.Ташла, ул.Новая,  земельный участок расположен в северо-западной части кадастрового квартала 56:31:1301019  - «Для ведения торговой деятельности».


Председательствующий:                                                                 Д.Н.Горшков                        

Секретарь:                                 	                               И.А.Тарасова  
