Следователем ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств у пенсионера.
В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району обратился 72-летний мужчина, приехавший из Оренбурга, с заявлением о снятии неизвестным лицом денежных средств с его банковской карты. 
Полицейские установили, что мужчина утерял свой мобильный телефон, к которому была подключена услуга «Мобильный банк». При покупке нового телефона, пенсионер обнаружил отсутствие на его банковской карте денежных средств и обратился в полицию.  
В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками по подозрению в хищении был задержан 24-летний местный житель, который рассказал сотрудникам, что нашел телефон и воспользовавшись мобильным банком снял все денежные средства. Таким образом потерпевшему был нанесен значительный ущерб в размере 13 990 рублей.
Следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по статье 158 части 1 УК РФ. Санкцией данной статьи предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.
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