[bookmark: _GoBack]Следователем ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

В дежурную часть ОМВД России по Ташлинскому району из ГБУЗ «Ташлинская РБ» поступило сообщение о том, что в лечебное учреждение доставлен 45-летний местный житель с переломом ребра и повреждением легкого.
По подозрению в совершении данного преступления сотрудниками полиции задержан 40-летний местный житель. Он пояснил, что совместно с потерпевшим они распивали спиртные напитки. Между ними возникла ссора. Словесная перепалка переросла в драку, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему удары кулаком в область грудной клетки. Согласно заключению, выданному медицинским учреждением, полученное пострадавшим телесное повреждение расценивается как повлекшее тяжкий вред здоровью.
Следователем следственного отделения ОМВД России по Ташлинскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». За данное правонарушение предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.
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