[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции с. Ташла провели еженедельную информационно-профилактическую акцию «День профилактики дистанционных хищений».

В с. Ташла и Ташлинском районе, в рамках акции «День профилактики дистанционных хищений» сотрудники полиции в очередной раз провели с гражданами разъяснительные беседы.
Сотрудники полиции напомнили, что нельзя сообщать информацию о банковских картах и личные данные незнакомым людям. Полицейские раздавали информационные листовки, в которых доступно написано, как необходимо действовать, если звонят незнакомцы, представляющиеся сотрудниками банков, рекомендовали быть предельно внимательными при приобретении товаров посредством сети Интернет и тщательно перепроверять сайты и информацию о продавце, также рассказали, как необходимо действовать в случае утери банковских карт.
Сотрудники полиции просят быть более внимательными к своим сбережениям. Тщательно проверяйте информацию при перечислении денежных средств. Не передавайте свои личные данные и данные банковских карт неизвестным лицам. Позаботьтесь о сохранности ваших персональных данных и сведений о банковских картах! 
При поступлении сообщений или звонков о блокировке карты или списании средств, нужно прекратить общение с неизвестным и самостоятельно уточнить информацию по телефонам горячей линии, указанным на обратной стороне карты. 
Проведите беседы со своими пожилыми родственниками! 
Расскажите о том, что нельзя доверять полностью неизвестным людям. 
Если вы или ваш близкий человек пострадали от действий мошенников, необходимо обратиться в ближайшее подразделение полиции либо позвонить по телефону 02, 112.
