СТОП КОРРУПЦИЯ!
Помните, чтобы остановить коррупцию, важно не только не брать взятки, но и не давать
[bookmark: _GoBack]Борьба с коррупцией и экономической преступностью является одним из приоритетных направлений деятельности МВД России. Мероприятия, направленные на предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в данной сфере, осуществляется непрерывно. Но необходимо помнить, что остановить коррупцию можно только вместе. 
         Коррупция у подавляющего большинства людей ассоциируется с нечистыми на руку чиновниками. Но многие забывают про оборотную сторону медали, а именно о тех личностях, которые готовы идти на подкуп должностных лиц, или просто желающих снискать благосклонность сотрудников государственных структур путем вручения им «подарка». Подобные действия квалифицируются как дача взятки. Ответственность за данное деяние четко прописана в статье 291 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Дача взятки состоит в незаконном вручении, передаче материальных ценностей или предоставлении выгод имущественного характера должностному лицу лично или через посредника за совершение действий (бездействие), входящих в служебные полномочия должностного лица, в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, или за способствование должностным лицом в силу занимаемого им положения совершению действий (бездействию) другим должностным лицом, либо за общее покровительство или попустительство по службе взяткодателю или представляемым им, а равно за незаконные действия (бездействие) должностного лица по службе. 
‼‼Не предлагайте и не принимайте взятку! Скажите коррупции НЕТ!
