Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по Ташлинскому району провели акцию «День профилактики дистанционных хищений».

[bookmark: _GoBack]В целях профилактики преступлений, связанных с телефонным мошенничеством, участковые уполномоченные полиции ОМВД России по Ташлинскому району провели информационно-профилактическую акцию «День профилактики дистанционных хищений».
В рамках мероприятия полицейские проводили поквартирный обход на своих административных участках. Участковые доводили до населения информацию об основных видах мошенничества и то, как можно уберечь себя от противоправных действий.
Полицейские привели примеры преступлений и рассказали, как мошенники сообщают о проводимых рекламных акциях, присылают сообщения о блокировке банковских карт, входят в доверие граждан, чьи родственники якобы попали в трудную ситуацию, просят перевести деньги на указанный ими счет, таким образом присваивая денежные средства.
Населению раздавали памятки, содержащие информацию о методах, которые используют мошенники с номерами телефонов, куда необходимо обращаться в случае совершения в отношении них мошеннических действий.

