В Оренбургской области проводится I этап общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!»


[bookmark: _GoBack]С 14 по 25 марта 2022 года на территории нашей области проводится I этап общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!». Акция проходит во всех городах и районах области.
          Уже не первый год полиция проводит подобные мероприятия совместно с органами исполнительной власти, местного самоуправления и специалистами в сфере профилактики наркомании.
          Одна из основных целей акции – повышение эффективности борьбы с наркоманией и наркопреступностью. В рамках ее проведения граждане могут обратиться к специалистам медицинских организаций по вопросам оказания наркологической помощи, лечения от наркомании и реабилитации наркопотребителей, а также направить предложения по совершенствованию антинаркотической работы в нашем регионе.
         На официальном сайте УМВД России по Оренбургской области действует раздел «Прием обращений граждан», где также можно оставлять сообщения о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. Все поступившие обращения будут рассмотрены в установленные законом сроки. Информация принимается в круглосуточном режиме. Конфиденциальность, анонимность и незамедлительное реагирование на полученную информацию гарантируются.

   	Уважаемые жители и гости области! Передать информацию, задать вопросы и высказать предложения можно по круглосуточному телефону доверия (3532) 79-02-01, а также в социальной сети «ВКонтакте» в аккаунте «Оренбургская полиция» (https://vk.com/umvd56 ).
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